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	第一章 总则 
    为规范华东理工大学校园网所属学生宿舍校园网络（以下简称宿舍校园网络）的管理、接入和信息服务，保障宿舍校园网络的正常运行和健康发展，更好地为广大学生服务，根据《计算机信息网络国际联网安全保护管理办法》特制定本办法。 

第 1 条 宿舍校园网络的所有使用者以及学校所属各相关单位，必须遵守本办法。 

第 2 条 华东理工大学信息化办公室（以下简称信息办）针对我校校园网及其用户所制定的所有规章制度同时适用于本网及本网的用户。 

第二章 管理 
第 3 条 宿舍校园网络由信息办负责规划、建设和运行控制等。
第 4 条 宿舍校园网络的运行控制和日常维护由信息办负责。未经信息办许可，任何个人和部门都不得占用、更换、损毁网络相关设备，不得更改设备原有配置。

第 5 条 宿舍校园网络的信息安全管理由信息办负责。 

第 6 条 宿舍校园网络所在各楼的设备的安全和供电，由奉贤校区管理委员会正式委托宿舍楼管理单位保障，由信息办负责定期检查。 

第三章 接入 
第 7 条 学生宿舍楼中的在住学生（以下简称学生）可免费访问所有校内资源；需要付费访问外网资源。
第 8 条 凡接受本管理办法全部条款的学生，按照有关规定交纳相关费用后可申请华东理工大学认证计费帐户（以下简称认证计费帐户），成为外网接入用户。
第 9 条 认证计费帐户只能单人单机使用，同时只能一人在线；一旦发现用户接入端口因中毒或其它原因影响校园网的正常运行，信息办有权关闭该端口，直至问题排除。
第 10 条 学生享有平等的网络接入权。若一个寝室里有多台计算机需要接入网络，应该自行购买一个共享交换机（HUB）进行转接，对每台计算机单独申请一个认证计费帐户，实现多台计算机同时上网。 

第 11 条 个人认证计费帐户不得以架设代理服务器等方式提供给他人使用，一旦发现将注销该帐户，且6个月内不可再次申请开通。
第 12 条 认证计费账户充值只从校园卡中收取，不接受现金；账户开始使用后，中途办理报停（即暂停服务），不退还当月包月费用；注销认证计费账户时所余金额由信息办出具证明，向一卡通中心申请往校园卡充入等值金额。 
第四章 权利和义务
第 13 条 认证计费帐户用户有权了解认证计费客户端的安装使用方法；有权就其使用过程中所遇到的问题，向信息办咨询。
第 14 条 宿舍校园网络用户不得擅自对外提供各种网络信息服务：如私设网站、私设网络论坛等。 
第 15 条 宿舍校园网络用户不允许手工设置IP地址，不允许长期占用带宽等共享资源。
第 16 条 宿舍校园网络用户在其网上活动中应该遵守网络礼仪和道德规范，不得使用宿舍校园网络或通过使用宿舍校园网络从事危害公共安全、损害公众利益、侵害他人正当权益、窃取或泄露他人秘密以及有伤风化的活动，也不得通过宿舍校园网络查阅、复制或在网上发布、传播含有上述内容的信息。 

第 17 条 宿舍校园网络用户和网络管理人员在所有与宿舍校园网络相关的活动中必须接受国家安全机关、公安机关、保密机关、学校保卫部、上级网络管理单位、学校宿舍管理单位等有关部门的管理人员依照有关法律、法规和管理规定进行的管理和监督。 

第 18 条 信息办在宿舍校园网络的使用中，对所发现或发生的违反有关法律、法规和规章制度的人或事应该予以制止，应当协助有关部门对上述人或事进行调查、取证、处理，向有关部门如实提供所需证据。
第五章 相关责任 
第 19 条 宿舍校园网络用户必须对其使用网络的行为所产生的后果承担法律责任。 

第 20 条 宿舍校园网络用户违反本办法对他人构成侵害的，必须补偿其给被侵害人所造成的直接和间接经济损失。 

第 21 条 违反本办法情节严重的，必须立即先行停止相应网络连接或信息服务。并且写出包含详细情况的书面检查送交奉贤校区管理委员会。 

第 22 条 对于违反本办法的宿舍校园网络用户可直接由信息办根据情况给予有关责任人以下处理： 

1. 警告； 
2. 勒令改正； 
3. 取消连网资格 3 至 60 天； 
4. 由信息办建议其所在学院给予相应的行政和纪律处分。
各学院有关部门在接到信息办依本条提出的处分建议后，应在查清事实的基础上以予采纳。 

第六章 附则 
第 23 条 本办法由华东理工大学信息化办公室负责解释并实施。 
第 24 条 本办法自公布之日起生效。


 

 
